

je známy, ale miesto jeho trvalého pobytu, alebo sídlo nie je známe
III.1.1.9. zoznam pozemkov, ktorých vlastník, ani žiadny zo spoluvl. nie je známy
III.1.1.10. výpis z registra nového stavu týkajúci sa nehnuteľností každého známeho účastníka, ktorého pobyt je známy

III.1.2. Grafická súčasť rozdel. plánu je plán spravidla v mierke 1:2000 vo vektorovom digitálnom tvare, kde je zobrazené:
III.1.2.1. stav katastrálnej mapy s parcelnými číslami a značkami druhov pozemkov čiernou farbou
III.1.2.2. hranica obvodu projektu pozemkových úprav a pozemkov vyňatých z obvodu projektu pozemkových úprav červenou farbou a príslušnou značkou, pokiaľ táto hranica nie je totožná so stavom katastrálnej mapy. Ak je totožná, zakreslí sa čiernou farbou.
III.1.2.3. nový stav náhradných pozemkov červenou farbou, pričom hranice parcel náhradných pozemkov vlastníkov, ktorí sa nezdrúžia do poľnohosp. podnikov sa vyznačia plnou čiarou a hranice parcel náhradných pozemkov vlastníkov, ktorí sa zdrúžia do poľnoh. podnikov sa vyznačia prerušovanou čiarou
III.1.2.4. čísla lomových bodov hraníc náhradných pozemkov čiernou farbou
III.1.2.5. vzdialenosť lomových bodov hraníc náhradných pozemkov vypočítaných zo súradníc čiernou farbou
III.1.2.6. parcelné čísla náhradných pozemkov červenou farbou
III.1.2.7. značky druhov pozemkov náhradných pozemkov červenou farbou
III.1.2.8. hranice areálov a kódy BPEJ modrou farbou
III.1.2.9. tirážne údaje

IV. VYKONANIE PROJEKTU POZEMKOVÝCH ÚPRAV	435 123 Sk
---	-------------------

IV.1. Aktualizácia registra pôvodného stavu a rozdeľovacieho plánu vyhotoveného podľa bodu III.	
IV.2. Vytýčenie a označenie lomových bodov hraníc náhradných pozemkov v teréne v obvode projektu pozemkových úprav a vytýčenie a označenie lomových bodov hranice obvodu projektu pozemkových úprav a pozemkov vyňatých z obvodu projektu pozemkových úprav	59 335 Sk
IV.3. Spracovanie rozdeľovacieho plánu vo forme geometrického plánu	375 788 Sk

Spolu :	2 127 783 Sk
----------------	---------------------

Ostatné ustanovenia zmluvy o dielo zostávajú nezmenené.
Tento dodatok je vyhotovený v piatich vyhotoveniach, z ktorých každý má povahu originálu.
Tri vyhotovenia obdrží objednávateľ a dve zhotoviteľ.
Zmluvné strany súhlasia s obsahom tohoto dodatku v celom rozsahu,
čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Bratislave dňa

V Prešove dňa 8.12.2000

objedávateľ



zhotoviteľ
Ing. Oto Svätójánsky, výrobný riaditeľ

Ing. Peter Repáň, technický riaditeľ

